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Ciu 1. Pudng cong trong hinh [a dd thj ctia ham s6 nao dudi day?
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ol { x
2x-1 x-3 _ 2x-3
A. y_x—l' B. y—; . 'C. y—r_l
Ciu 2. Hinh hop chir nhat c6 bao nhiéu mit phing doi xirng?
A. 9. B. v sd. C. 6.
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D. 3.

Cau 3. Cho ham s6 y = f(x) xe dinh, lién tye trén|—1,Z]va c6  thj 14 dudmg cong nhur hinh v.

v
thaoaeeeaaaa

Gi tri I6n nhdt M va g trj nho nhét m ciia ham s6 £(x) trén [-1,5] 1a:

A. M=§,m=—1 B.M=§,m=1 C.CM=4m=1

Cau 4. Cho hamsé y = f(x) = ax* + bx? + ¢ ¢6 dé thi nhu hinh vé

Y

\/'\ )

[§

SH nghiém ctia phuong trinh: f(x) -1 =012
Al B. 4. C.2,

D. M=4,m=—%

D. 3.

Céu 5. Cho ham sé y = %E ¢6 db thi (C) va dudng thing d:y = x + m. Tim m d& d luén cit (C) tai 2

diém phan biét.

A.m=5. B. meR. C. m<D0.
Ciu 6. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
i ot e . -
- o = 6
1 2
_' P \_5 W

Ménh dé nao dudi day diing?

D. m>1.
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A. Ham s6 ¢6 bén diém cyc tri, B. Ham sé dat cuc tiéu tai x = 2.

C. Ham s6 khang ¢ cyc dai. D. Ham s dat cyc tiéu tai x = —5.
Cau 7. Tim tap nghiém S cuia phuong trinh: log;(2x + 1) — log;(x — 1) = 1.
A. S = {4]. B. S={3). C. §=(-2} D. S$={1}.

Céu 8. Cho ham sd y = f(x) c6 db thi nhu hinh vé:
vy

|
N

Ham sé da cho dong bién trén khoang nao dusi day?

L
8 |

A. (=o0; —1). B. (-1;1). C. (-1,0). D. (0; 1).
Cau 9. Db thj ham sé y = 2—:-3 co6 dudng tiém can ngang |2
A y=2. B. y=-2 C. x=2. D.x=-2.

Cau 10. Cho ham s f(x) lién tuc trén R va c6 dao ham f'(x) = x(x + 2021)(x? — 4x + 4). Ham s f(x)
c6 may diém cuyc tri?

A. 3. B. 1. C.:2. D. 4.
Cau 11. Cho mét hinh da dién. Ménh dé nao sau diy sai?
A. MB>i canh la canh chung cua it nhat 3 mit. B. M3i dinh la dinh chung cua it nhét 3 canh.
C. Mai dinh la dinh chung cua it nhét 3 mt. D. M3i mit cé it nhit 3 canh.
Cau 12. Tim gia tri cyc tiéu ciia him sé y = —x3 + 3x + 4.
A. Yyer =1 B. ycr =6. C. Yer=2. D.ycr = -1
. ; ; ; B s
Cau 13. C6 tat ci bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham so m dé hamsd y = x:"_lm 6 dong bién trén (—oo; —2)?
A. 5. B. 3. C.4. D. 6.
Ciu 14. Cho ham sb f(x) = log,9z, x. Tinh f'(1).
' __ ' _ 1
A f1(1) = 2021 B. f'(1)= 20211n2
' — 1 ! -
C. f'(1) = e D. fl(1)=1
Ciu 15. Tim tit ca cic nghiém cua phuong trinh: 3*~2 = %.
A x=2 p ¥=2 C. vo nghiém. D.x = 0.
Cau 16. Ham s6 y = (9x% — 1)7* ¢6 tap xac dinh la
11 1
A. (—;,;) B. x>§.
1 1 11
C. (~wi=3)u(Gite) D.R\{~:3}.
a z . a \ Lopnny A i T
Cau 17. S6 dudng tiém cdn cia do thi haAm s6 y = = e la
A. 0. B. 3. C: 1. D. 2.
Ciiu 18. D thi ham s8 y = Z— c6 tigm c4n dimg la dudng thing
A, y=-2. B. x=1. C.y= 1l D. x=-2.
Cau 19. Nghiém cua phuong trinh: log;(x = 2) =2 1
A. B B. x =10. C. x=17. D.x =11
Céau 20. Gia tri 16n nhét ciia ham s6 y = 2x3 + 3x% — 12x + 2 trén doan [—1; 2] la:
A, 18. B. 11. C. 10. D. 6.

Cau 21. Khing dinh nao sau day la ding?
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. Y = 9x
VX, y ER. D. 2*x¥ =2%_2Y,vx,y €R.
Céu 22. Cho h'ém sy = 5%_112. Khing dinh nao sau day Iz ding?
A. Ham S(':) nghich bién trén (—oo; 1) U (1;+0). B. Ham sb nghich bién trén (—o0; 1) va (1; +o0).
C. Ham s6 nghich bién trén R\{1}. D. Ham s6 ddng bién trén(—o0; 1) U (1; +0).
CAu 23. Tim tit ci cdc gia trj thyc ciia tham sé m dé ham sé y = —x3 + 2x? — (m — 1)x + 2 nghich bién
trén khoing (—o0; +0),

1
A m>2 B.msl c. m21 D. m23.
Céiu 24. Tim tét ca céc gié trj cda tham s m dé db thj ham s6 y = ——--— c6 ba dung tigm can.
m>2
A [m<_% B lm<-2 g, [f—E D. m>2
L m#E - ) 5 m>2
2 m#—-

2
Céu 25. Khbi lang try ngii gidc c6 bao nhiéu mit?
A. 7 mit. B. 9 mat. C. 6 mit. D. 5 mit.
Céu 26. Cho phuong trinh: 2(logs x)? — 5 log;(9x) + 3 = 0 c6 hai nghi¢m x,, x,. Gia trj biéu thirc P = X;.,
bing

A.273. B. % C.27V5. D. 9V3.
Ciu 27. Vi a la sb thyc duong tiy y, In(5a) — (n(3a) bing:

Ins In(5a) 5

. I;'; 5 1-;(-;;-)-. C. ln(2a). D. In 3

Ciu 28. Dudng cong trong hinh v& bén dudi 1 db thj ctia ham sé nao?

A

/\i
Y

AY

A. y=—x*+3x* -1 B. y=x3-3x2-1.
C. y=—x3+3x*-1 D.y=x*-3x2-1.
Cau 29. Gia trj ciia biéu thic P = (e%)!°9%5 bing
A. 16. B. 125. 532, D. 5.

, . Py :
Cau 30. Gia tri 6n nhat ciia ham s6 y = iﬁ trén doan [—4; —2] bing

. § B.—ff. C. =09 D. —10.

Cau 31. Cho him s y = ax® + bx? + cx + d c6 dd thj nhur hinh v& bén dudi

w

O

Ménh dé nio dudi diy ding?

A.a>0b<0,c>0d<0. B. a<0,b<0,c>0,d<0.
C.a>0b<0,c<0,d<0. D.a>0,b>0,c<0,d<0.
Cau 32. Rit gon biéu thirc P = Vx5Vx véix > 0.
0 12 20 7
A. P=x27. B.P =x5. C. P=xu, D. P = xx.
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Ciu 33. Tinh thé tich V khéi lap phuong biét ring khéi ciu ngoai tiép khoi ldp phuong o thé tich la =

AV = 8\/_ sw" -
V=" B.V =0 C.8. D=5,
Cau 34. Khdi da dién nao sau day c6 ding 6 mit phiang déi ximg?
A. Khoi lang try lyc gidc déu. B. Khi bat di¢n déu.
C. Khéi tir dién déu. D. Khbi lap phuong.
Sau 33. Cho hinh chép S.ABC c6 A', B, C' lin lugt 12 trung diém cua cac canh SA,SB, SC. Ty =6, thétich
Vsamrcr
Vs. .wc ban oS
AL . -
= B.. C.8. D. .

Cau 36. Cho hinh try (S) c6 bén kinh ddy bing a. Biét thiét dién qua tryc cuia hinh try (S) 14 hinh vudng c6
chu vi bang 8. The tich cua khéi try d6 bing

A. 8m. B. 4. C.2m. D. 16m.
Cau 37. Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac déu canh 2a. Canh bén SA vudng géc voi mit day,

thé tich cita khdi ch6p S. ABC biing 2. Tinh do dai doan SA.

4a NK]
A.— “__ e 4
3 B. C.",5 I).4

Cau 38. Hinh try tron xoay ¢6 do dai dudmg sinh bing | va ban kinh day bang r c6 dién tich xung quanh Sy,
la

A. Sxq = 2mrl B. Sy =mrl C. Syq = 2?2 D. Syq = 4mr?
Cau 39. Cat hinh n6én dinh S boi mat phéng di qua truc ta dugc mdt tam giac vudng cin co canh huyén bing
aV3. Thé tich khéi nén dé bing

A28 4a B

Tl'ﬁ 3 \/_ 3 ﬂ.‘\/— 2
a . .Ta. D.—

C. - @
Ciu 40. Thé tich caa khéi chép tir gidc déu co chiéu cao bing -—3£ va canh ddy bing awfj bz'mg:

e .5 .2 p 42
Cau 41. Cho hinh n6n dinh S ¢6 ddy la duong tron tim O, ban kinh R va SO = h. B§ dai duong sinh cua
hinh nén d6 bang

A.Vh? — R2 B. Vh? + R2. C.2vh2 —R2 D. 2Vh? + RZ.
Ciu 42. Cho hinh chép S. ABCD c6 diy ABCD 1a hinh vuéng canh a. Hai mit phing (SAB) va (SAD) cung

vudng goc voi mat day. Tinh thé tich khdi chop S. ABCD biét SC = aV3.

a3 4 a3 PENY
A.?. B.a’. ‘ C. 9.‘ D. 3
Ciu 43. Cho hinh nén cé ban kinh day bing 5 va gic & dinh bang 60°. Dién tich xung quanh cta hinh n6n
di cho bing
T L B. 50 C. 1007 e £
S . : . . b=

Ciu 44. Cho hinh tru c6 thiét dién qua truc I hinh vudng canh 2a. Mit phﬁng (P) song song voi truc va
cach truc mgt khoang % Tinh dién tich thiét dién cua hinh tru cit boi mit phang (P).

A. 2V3a?. B. a?. C. 4a?. D. ma?.
Ciu 45. Cho khéi lang tru ABC. A'B'C’, hinh chiéu cua diém A lén mat phing (A’B'C’) la trung diém M cua
canh B'C' va A'M = aV/3, hinh chiéu cia diém A |én mit phing (BCC'B') 1a Hsao choMH song song véi
BB’ va AH = a, khodng cach giira hai duong thing BB’, CC’ bing 2a. Thé tich khoi lang tru da cho bing

A. 3“;‘/5 B. a3V2. (o) Z“Z‘E. D. 3a*V2.
Ciu 46. Cho hinh lang tru tam giac déu ABC. A’B’C’ c6 canh day bing a va AB' L BC'. Tinh thé tich V cua

khéi lang tru da cho.
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\/_a
= v6a?

AV = B.V = :_ €.V =5t DV"'7:’
Céu 47. Cho sd thye m = log,Vab véia,b>1vAp = (log, b)* + 54logy a. Tim gid trj cua m dé biéu

thirc P dat gié tri nho nhét.
Am=4 B.m=5. C.m=2. D.m=3.
Céu 48. Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

T -m

-2 0 2 + o
Yy’ + 0 - -
2

S6 diém cyc trj ctia ham sé y= ]f(x)l la

A.7. B. 8. C.3. D.5.
Céu 49. Mot ngudi gui tiét kidm vio ngin hang véi ldi suit 7,5%/nim. Biét ring néu khéng rat tién ra khoi
ngan hang thi cir sau mdi nam sb tién lai s& dugc nhip vao vén dé tinh 14i cho ndm tiép theo. Hoi sau it nhat
bao nhiéu ndm thi sd tién ngudi d6 thu dugc (ca sb tién giri ban ddu va 14i) gip doi sb tién da gii ban dau,
gia dinh trong khoang thdi gian nay lai sut khong thay ddi va ngudi d6 khong rt tién ra?

A. 9 nam. B. 10 niam. C. 12 nam. D. 11 ndm.
Cau 50. Tim gia tri thuc cua tham sé m dé dudmg thing y = (2m — 1)x + m + 3 song song véi dudng
thing di qua c4c diém cyc trj ciia dd thi ham sd y = x3 — 3x% + 1.

1 3 3 1
Am=- B.m=-- Cm=- D.m=--.
2 4 4

HET
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SO GIAODUCVADAOTAO  HUGNG DAN CHAM DE KIEM TRA CUOT HOC KY 1
BEN TRE Nim hoc: 2020 - 2021. Mén: TOAN, Lap: 12
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